



## **Председатель СК России поручил доложить о ситуации со случаями мошенничества в сфере автострахования в Краснодарском крае и Астраханской области**



В СМИ получило распространение сообщение о том, что более 300 жертв мошенничества в сфере автострахования в Краснодарском крае и Астраханской области просят помощи у Председателя СК России Александра Ивановича Бастрыкина.

Несмотря на то, что люди официально признаны потерпевшими, страховые компании через суды взыскивают общую сумму более 1,6 миллиарда рублей не с мошенников, а с их жертв. У пострадавших блокируют карты, описывают имущество. Органами полиции по данному факту расследуется уголовное дело.

Глава Следственного комитета поручил руководителю СУ СК России по Краснодарскому краю Маслову А.К. доложить о ситуации и принимаемых мерах по восстановлению прав



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

граждан.

28 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1761899>